«Cnaboe 3BeHO» -- 0600WAOW MK YPOK NO TEME
«TpuroHoMeTpusi»

10 knacc

Yuntenb matemaTtukm CbicoeHKkoBsa B.P.




IIpaBuna vrpsel Te ke, 4To U Y Tenenrpol «Crnadoe 3seHo», KoTOpyro Beaer Mapua Kucenesa na
1 xanane.
Hpasuna uzpoi:
1. Komanma u3 6 4enoBeK CHJIHMT 3a CTOJAMH JIHIIOM K 3PHTENAM, Y KaiI0I0 HIPOKA
«DeiljpkrK» ¢ ero umenem. llepet kaubivm HIpokom 4 nuera Oymaru u uiomacrep.
2. Wrpa cocTOHT U3 Y4CTBIPSX PayHIOB.
| paynn — 24 Bonpoca
2 payu,t -- 20 Bonpocon
3 paynj— 16 Bonpocos
4 paynna 12 Bonpocos
3a KaX/Blil TMpaBAIBHBIA OTBET KOMAaHZA IOJIydaeT 1 OYKO, OHO YYHTBIBAETCH B
«barke». Cuer BeJIeT MOMOIIHUK, Tlepe/t HHM TabIIHIa:

Hma i | Hmoze
yuacmuura | 1 payno 2 payno 3 payno 4 payno

3. llocne xaxnoro paynaa yudrens o0bgpageT rojocoBanue, KoMampa nomxba
OIIpEUCIIUTE CaMoe «ci1aboe 3BeHO» 110 Pe3yl/ibTdTaM payH/d. Ka}l{,ﬂbll:‘i HI'POK IHUICT
HMA H [10 KOMaHJIC BCVIICTO OTHOBPEMCHHO MOKA3bIBAIOT. B criopHOM city4ac mpaBo
rojgoca oCtacTed 3a «CHJIBLHBIM 3BCHOMM», T. €. HIPOK, I(OTD]}]:IFI Aa1 SO_TIBIJJE BCEX
HPABHJIBHBEIX OTBCTOR, PCIHACT KTO HOKH/ACT KOMaHJLy.

HOLiDHlHHK OOBSIBIACT KOJIHYCCTBO OUKOB. KOTOpBIC Haﬁpaﬂa KOMaH/la ¥ <caMOr1o
CHIbHOT'O HT'POKa.

4. @OunanpHIA payHa MTPaoOT BOE OCTaBIIMXCH UrpokoB. [ToGenutens nomyyaeT npus,
KPOME TOI0, OLEHKY «3» B KYypHAIE. a NPOUIPABIIHHA [10JIy4aeT Y TelnTellbHbIH [PH3.

5. Ywuurens nocie KaAJ0T0 OTBeTa NOJIGKCH O3BYYHBATL: «OtBer BCpHBIi:I)} w «OTeeT
HEBEPHBIH », YTOOBI IOMOIIHHK ITPABHIBHO PUKCHPOBA B TablHIE OYKH.




PayHd 1

BOIIpOCbI a/pPeCYrOTCs HI'POKaM 10 04EPEIn

Bonpocwr 1 paynoa:
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!
. Uemy paBeH arcsma ? (oTBeT:

Kak nazsiBaercs rpaduk GpyHKIHH y=sin x 7

(oTBeT: cuHYCOMA)

: o 7 y
Kak HaspiBacTest yrosn BeIHUMHOH B — panuan? (OTRET: NPAMO)

—

Ornomenne sina@ K cosa . Uro 310 Takoe? (0TBET: TAHIEHC)

MDyHKIHS y=sin X ueTHas Wid HederHas? (OTBET: HedeTHAaA)

Kakaos HauMeHbIIHH nepuo1 GyHkiMK y=tg X (oTBeT: )

Kak HasbiBacTcs QYHKIHA, KOTOPAS 3a1a8TCH HECKOIBKAMH (hOPMYIaMH 0/IHOBPEMEHHO?

(oTBET: KycO4dHast )

o 9, - ’
Uemy panen sin = ? jombem 1]

w9 2 "
IlazBark OCHOBHOE TPUTOHOMETPHYICCKOE TOMKACCTBO. (OTBCT: sina+cos’a=1)
OtHomeHnHe cosa K sina . Uro 1o Takoe? (orser: ciga )

T

F)

. [Tpomomxuts dopmyny sin(z +a) = . (OTBCT:-Sin & )

[TpomomknTh tg(% + o) =. (oTBET-ctgQ )

. 3T
. [TpoomKUTE sm(7 +a)=.(orBer: —Cosu )

Hazpars kopuu ¢pyuknuu tg x = 0. (oTBeT: x = 7K )
; b3
Pemns ypasHenue sin x = 1. (0TBeT: x = 5 + 27k )

3 2?? Ll
B xako#f ueTBepTH HAXOIUTCA yroi —— 7 (OTBeT: BO 2 ueTBepTH)
2

; 74
. Uemy pasen arcsin(-1)7? (oTBer: —%)

, 1 z
Yemy pasen arcsin( — z )? (orBeT: — E)

L

Yemy paseH arctg(-1)? (oTBeT: — j )

21
. Yemy paBen arccos(— % )? (oTBET: ._é:f )

. Onipe/ienuTs 3HaK oS« , eciid & B 4 yerepTH. (OTBET: 3HaK '+ )

.




22, PewnTe ypaBHeHHE sin X = 3. (OTBET: HET KOPHEH)
23. Pewrs ypasuenne sin x = 0. (orser: 71 )

24. Hazsate HanborklIee 3HaYeHHE (PYHKITHH ¥ = tg X. (OTBET: HE CYIECTBYET)

T"onocyem: Kro camoe cnaboe 3BeHo 110 peayisratam 1 paynja?
A KaxK CYHTACT MOH IMOMOOHHK?

K10 camoe cnaboe 3BeHo?

CKoJILKO 049KkoB B Oanke?

A morio 651 ObITE 24 04Ka.




PayHd 2
Boenpocet 2 paynoa
I. Kak naseiBaetcs rpadux yHKIMH y = tg X? (OTBCT: TAHICHCOMIA)

nepue ,
2. Yemy paBeH Pp&daﬂ-iz ¢byHkmH y=sin x? (oTer: 27 )

3. Yemy panen !g% ? (oTBeT: 1)

1 Fig
4. Yemy pascH arccos— ? (oTBET: —)

5. Hassate dopmyny cos2e . (OTBET: cos2a = cos’ @ —sin’ & )
6. cosa-cosf +sina-sin f = npogomkuTs (oTBeT: cos(a — /) )

7 M = LUpOAOIBKUTE (O1Ber: ig(x — f3))
l+iga-tgf
8. B Kakux 4eTBepTAX MojokATeNcH cosa ? (oteer: B 1 1 4)
9. Kakoii 3naxk umeer é?a , 8CTIM @ BAXOAHUTCS B 2 U 4 yeTBepTaX? (OTBET: «-»)
10. TIponomxuts sin(zr —a) = (0TBET: Sina )
11, Iponomxute tg(7 + a) = (oTBET g2 )

12. Iponoaxuts sin(27 +a) = (oTBeT: Sina )

2lga _
———— = MPOACJIKHTS (OTBCT: Ig2ar)
l-ig'a

14. Yemy panen sin-;—r-? (otset: 1)

=

J

ey

3
15. Yemy paren cosz 7 (OTBET:

(g ]

i
/3

; ‘ T
16. YeMy paBeH arcsin ! (orBeT: -_i—)
17. Yemy paBuo nHanQouibinee 3naueHme sin? (orser: 1)

w
18. Hassarn kopnu ypaBHenus cos X = 0. (otBer: — + 7k )

19. Pemnts ypaBHeHHC tg X = 1. (0TBET: %+ 7k )

20. B xakoii yerBepru naxojures yroi 150°? (orser: Bo 2)
['oocyem! Ko camoe ciadoe 38eH0? K10 caMbiit CHILHBIA HTPOK BO 2 payijie? CKoITbKO OYKOB

Habpana koManjaa Bo 2 paynue? A Mor:io 6s1 Obith 20,




PayHd 3
Bonpocst 3 paynoa

1. Kak naspiaetcs rpadux gyHKIUH Y = cos X? (OTBET: KOCHHYCOHU/IA)

2. Kakon nepuon dyuxumu y = ctg x? (otBet: 7)

LS ]

_ 1
Uemy paBeH cos % ? (oTBET: ;)

g
4. Yemy pasen arctg 1? (orser: Z)

5. Kak nasnisaerca gopmyna 2 -sin ¢ -cosa = sin? a ? (oTBeT: cHHYyC IBOHHOTO yria)
6. sina-cosf+cosa-sin f 5TO CHHYC HIH KOCHHYC CYMMBI? (OTBCT: CHHYC)

! {o
5 _lga+ g

= MPONOILKHUTE. (OTBET: 1g(a + f))
| —tga-tgf
8. B kakux yerBepTsaxX sina nojoxkutenen? (oTBeT: B | U 2)

9. Kakoii 3HaK UMCCT (ga , CCIIM @ HAaXOAWTCH BO 2 U 4 yersepTsx? (01BeT: «-»)
i T
10. TIpogomkute sm(-;+a] = (OTBET: COSQX )

11. ITpojoinknts cos(2x —a) = (orser: cosa)
12. Yemy paBHO HauMCHEIIICE 3HAYCHHC sin? (oTBer: -1)
13. Hassars xopuu ypaBHeHus sin x = (). (otBet: 7k )

14, Pemuts ypaBHeHHe cos X = 1. (oTBeT: x = 27k )

e a . &
15. Kakoii yerBepTy NpHHA/JIEKHT Vol E:r ? (orBeT: 2)

1 2
16. YUemy paBen arccos(—E) ? (oTBer: ??r)

I'onocyem! Kro camoe cinaboe 3BeHO TpeThero paynaa? CKoabko oukoB B Oanke? Kro Obul
CHJ/ILHEC BCEX B 2TOM payH;Ie?




PayHad 4

Bonpocwt 4 paynoa

sin o
l. — o710 fga wunH ctga ? (OTBET: fga )
coS ¢

[ %]

Jnst Kak|X @ MMCCT CMBICT Sina ? (OTBET: JIKOOBIX)

Lad

; T
Jnd Kakux @ He cylecTByeT fga 7 (OTBeT: > + k)

: 3
4. Uemy paseH Ig%? (oTBeT: %)

5. B xaxux uyeTBepTax oTpHnatenex sing ? (oTBeT: B 3 M 4)

6. B xaxkux ucrtBeprax fga orpuuarcicH? (oteer: B2 u 4)

/4
7. Peumte ypaBHcHue (g X = 1. (OTBCT: X = = + 7k )

Iy
: V3 ¢ T
8. Pemmmth ypaBHeHHE Sinx = Eh (orBer: x = (-1)" o~ +ak)

1 . _ .
9, cosx = " Do 0O coryuai wim yacrubiia? (oTser: 0dumin)

10. Berancnats 2sin 15° cos 15°. (oTBeT: §in30 = %)

11. Hazsarb HauMeHblIHH epuoll GyHKUHH y = cos X7 (oTBeT: 27 )

12, arcsin—2 = (oTBeT: ir—)
2 4

=

13. llepeBectn B rpainychl %. (orBet: 45°)

14, Cxonbko paguan B yrie 60 °? (otser: %}

15. 180° - 310 cKo/BKO paauan? (OTBeT: )
16. B kakux yetneptax zga > 07 (orBeT: B 1 1 3)

['omocyem! Kto orBermn Ha Menblnee kxoimdecrBo sonpocor? Cronnko Oamior nabpana
koman1a? KTo camoe CHIBHOE 3BCHO 9TOTO payHaa?




QuHanbHbIU payHO

Bonpocet hunansnoce payuoa:

b2

10.

1

2t
3anucats popMyny fg2a (OTBET: - gcic -
l-1g7a

’
3anucars popmy.iy sinja +ﬁﬂ1 B (orBer:sinacos f+cosasin )
L

1
Bermcnuts cos 660°. (oTser: 5 )

r

|
) ' W 3
Borumcmte ¢os” 15—sin® 15, (oTsert: ?)
PELIHTEL YPaBHEHHE SiN X = 2 (OTBET: HET PEIIECHHI)

Pemnth ypasnenue cos 2x = 1. (oTBeT: 77 )
" T
Haiita o6nacts onpenencrns GyHKIHE v = tg X, (OTBET: x # 'EJr m)

Ha#itu obnacts onpenenennd GynKIHH y = COS X. (OTBeT: (—oc;+0) )

= 1+cos2a | 5
3akoHYHTE (hopmyay o (orser: cos” a)

e I —cos2a .
3axkoHuuTH popmyny sin” ¢ = (oTBET. ———— )

W e 1
Buruncimts 2 sin 15 ° cos 15°. (orser: o )

/3 Sm
. BeraucanTe arccos(-—l'i—) (OTBET: ?)




QuHan

(8 cnyyae Huuybell)
Ha oGpaTHoii cTOpOHE IOCKH 0;THOBPEMEHHO HIPOKH JIOIKHBI HATHCATE CAeAYIONHE GOpMYIibL:
sin(a + B) =
cos(a + ) =
trg(a+ f)=
gla - p)=
sin2a =
cos2a =
192a =
cos’a =
Bin® =
sinx +siny =
sinx-siny =
COSX +COSYy =
COSX ~COSy =

Ecin oba HIPOKa OJHHAKOBO XOPOLIO BLINOJHAT 3TO 3adaHHC, TO 3a4at0oTci CJICOYIOUIHE

BOMPOCHI (110 04epeH):
f

B L)
1. 25sin22°30% cos 22° 30’. (oTBer: sin45 = %_‘)
20g22°33'
—-—“’r—f}w———- (oTBet: 1g45° =1)
[=pg= 2230

Pcinte ypaBHCHHC sin X = 3. (OTBET: HCT PCIICHHH)

Peiate ypaBHCHHC tg X = 5. (OTBeT: arctgs + 7k )

O0baBngeTca (GUHANHCT UTPBI, COODINAETCH CKOJBKO OH 3apaboran o4koB. Emy
BpY4aeTcs NpPH3, a IPOATPaBIIEMY — [IOOIIPHTENEHBIH IpPH3.

b s
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